



MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS
ESTADO DE MINAS GERAIS
Departamento de Licitações
Tel.: (35) 3641-1373 – E-mail: licitacao@brazopolis.mg.gov.br



ERRATA Nº 02 EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 009/2024 PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2024

MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS, através de sua Agente de Contratação/Pregoeira e Equipe de Apoio nomeada pela portaria nº 041/2024, sendo essa comissão cedida ao BRAZPREV, torna público a Errata ao edital, referente ao processo licitatório nº 009/2024 Pregão Presencial nº 001/2024 objetivando a **CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS AO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DE BRAZÓPOLIS – BRAZPREV, PARA OPERACIONALIZAÇÃO DO EMPRÉSTIMO CONSIGNADO, COM FORNECIMENTO DE SOFTWARE DE GESTÃO, OPERACIONALIZAÇÃO E CONTROLE, INCLUINDO SERVIÇOS DE FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS.** Fica retificado o edital nos seguintes termos:

AO FINAL DO EDITAL NA PAGINA 13

Onde se lê:

Brazópolis/MG, 02 de Junho de 2024.

Lê – se

Brazópolis/MG, 02 de JULHO de 2024.

FICA MANTIDO A DATA DE ENTREGA DOS ENVELOPES PARA O DIA 19/07/2024 as 09:00hs, no mesmo local descrito no Edital. A presente errata está disponível no site: <http://brazopolisprev.mg.gov.br/>.

Brazópolis, 04 de julho 2024.

Juliana Alves de Freitas
Divisão de Licitações.

PUBLICADO EM
Data 04.07.24
D